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رهنمودهای رهبری، چراغ راه دولت
پیام قدردانی رئیسی از اعتماد کم نظیر رهبر معظم انقلاب به خادمان ملت

برقراری امنیت پروازهای داخلی و خارجی با پدافند هوایی
سردار سرلشکر پاسدار محمدباقری، رئیس ستادکل نیروهای مسلح: شبکه پدافندهوایی کشور در اوج اقتدار 
و هوشمندی، آسمان ایران را تحت رصد و اشراف کامل دارد و امنیت پایدار و مثال‌زدنی و در تراز معیارهای 

بین‌المللی را برای پروازهای داخلی و عبوری از ایران فراهم کرده است.

نیروهای مسلح باید به فناوری‌های روز مجهز شوند
سرلشکر سیدیحیی صفوی، مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا: درگیری‌های آینده، جنگ‌های از راه‌دور، هواپایه 
و دریاپایه خواهد بود و با جنگ‌های گذشته متفاوت است. بنابراین صنعت دفاعی ایران نیز باید با استفاده 

از تکنولوژی‌های روز دنیا مانند هوش مصنوعی نیروهای مسلح کشور را برای تهدیدات احتمالی تجهیز کند.

بلدیه

اربعین 1402

میز خبر

رئیس‌جمهوری در نامه‌ای اعتماد 

دولت
کم‌نظیر رهبری را سرمایه‌ای 
بزرگ دانست که مسئولیت 

دولتمردان را مضاعف می‌کند.
روز گذشته سیدابراهیم رئیسی در پیامی با قدردانی 
از سخنان و رهنمودهای رهبر معظم انقلاب 
اسلامی در دیدار اعضای دولت نوشت:‌ رهنمودها 
و توصیه‌های حکیمانه و ارزنده جناب‌عالی به مثابه 
چراغ راه و ارائه راهبردهای عملیاتی و اجرایی مسیر 
رسیدن به اهداف متعالی و اقدامات تحولی دولت را 

روشن و هموار نمود.
رئیس‌جمهور در این نامه نوشت: خدای بزرگ را 
شاکریم که در شرفیابی اعضای دولت در سالگرد 
شهیدان رجایی و باهنر، خدمات دولت مردمی 
مورد عنایت ویژه و لطف و محبت حضرت‌عالی قرار 
گرفت و مایه دلگرمی و قوت قلب خادمان مردم در 

قوه مجریه شد.
سیدابراهیم رئیسی نوشت: اعتماد کم‌نظیر رهبری 
و همراهی و همدلی مردم با دولت، سرمایه‌ای بزرگ 
است که مسئولیت دولتمردان را مضاعف کرده 
و خادمان ملت در دولت مردمی بعد از این دیدار 
روحیه‌بخش، مصمم‌تر از گذشته با جهت‌گیری‌های 
اسلامی و انقلابی در مسیر نیل به آرمان‌های مقدس 
انقلاب اسلامی بیش از پیش مجاهدت خواهند کرد.
رئیس‌جمهور در این پیام نوشت: به نمایندگی از 
سوی اعضای دولت باردیگر از لطف و عنایت توأم با 

تمجید و تقدیر و ارائه نصایح و رهنمودهای مدبرانه 
حضرت‌عالی صمیمانه قدردانی می‌کنم و در ایام 

اربعین حسینی همنوا با زائران اباعبدالله‌الحسین)ع( 
سامت و طول عمر با برکت آن رهبر فرزانه و 

سربلندی ملت عزیز و ایران اسامی را از درگاه 
خداوند متعال مسئلت می‌کنم.

ماجرای خرابکارانه موساد از چه 
قرار بود؟

در ماه‌های گذشته شبکه‌ای کاملا حرفه‌ای قصد 
داشت با همکاری برخی عوامل نفوذی، قطعات 
معیوب و تجهیز شده را برای به‌کارگیری در 
تولید موشک‌های پیشرفته در صنایع موشکی 
وزارت دفاع وارد چرخه تولید کند، اما این شبکه 
در تور اطلاعاتی سربازان گمنام امام زمان)عج( 
در سازمان حفاظت اطلاعات وزارت دفاع گرفتار 

و متلاشی شد.

این خرابکاری چه هدفی را دنبال 
می‌کرد؟

این شبکه که تحت هدایت مستقیم سازمان 
موساد بود، قصد داشت با فروش قطعه تجهیز 
شده، موشک‌های تولید شده را به ابزاری 
انفجاری برای ضربه زدن به خطوط صنعتی و 
کارکنان شاغل در این حوزه تبدیل کند، این 
اقدام دشمن از همان ابتدا تحت رصد اطلاعاتی 
و عملیاتی قرار گرفت و با دستگیری عوامل آن 

به‌طور کامل خنثی شد.

خنثی‌سازی‌ چه نتایجی دارد؟

با اجرای این پروژه کاملا موفق، همه مسیرها 
و فعالیت‌های موساد برای تامین و انتقال 
قطعه مورد نظر آنان به همراه افسران خارجی 
و عوامل داخلی آنان شناسایی و در چتر 
اطلاعاتی قرار گرفتند. دشمن صهیونیستی 

تا چندی قبل کاملا مطمئن بود که طرح 
خرابکاری صنعتی و انتقال قطعات معیوب 
به صنایع موشکی وزارت دفاع با موفقیت 
اجرا شده، اما پس از وارد شدن ضربه اخیر به 
شبکه خرابکاری فوق از عمق شکستی که در 
جریان این عملیات متحمل شده همچنان در 

شوک است.

خنثی‌سازی‌ در رسانه‌های 
خارجی چه بازتابی داشت؟

خبر خنثی‌سازی‌ این خرابکاری در رسانه‌های 
منطقه بازتاب وسیعی داشت به‌طوری‌که 
شبکه‌های تلویزیونی الجزیره، العربیه و المنار در 

خبری فوری به این موضوع پرداختند.

نهادهای امنیتی در سال‌های اخیر، با تمام قوا برای 

گزارش
پیشگیری از انجام خرابکاری‌های موساد و دیگر 
دشمنان خارجی در داخل کشور ایستاده‌اند و نقشه 
آنها را نقش‌برآب و با کشف و خنثی‌سازی‌ عملیات، دشمنان را 
شوکه کرده‌اند. به‌طوری‌که در تازه‌ترین این اقدامات پیشگیرانه، 
سازمان حفاظت اطلاعات وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح 

موفق شده در طرحی پیچیده از برنامه خرابکاری صنعتی سرویس 
جاسوسی اسرائیل در صنایع موشکی وزارت دفاع جلوگیری کند. 
صنایعی که علاوه بر تولید قدرت نظامی و دفاعی قابل ملاحظه برای 
کشور، بستر مناسبی برای به‌دام‌انداختن شبکه‌های پیچیده 
جاسوسی و نفوذ و وارد کردن ضربات اساسی به ظرفیت‌های 

اطلاعاتی سرویس‌های حریف نیز بوده است.

»موساد« در تور اطلاعاتی ایران
عملیات پیچیده خرابکاری در صنایع موشکی خنثی شد

با همت و کمک دولت ظرف یک‌ماه 
متروی پرند ‌ماه 

آینده افتتاح 
می‌شود

آینده با رفع مشکل برق پرند، متروی 
این شهر افتتاح خواهد شد. علیرضا 
زاکانی شهردار تهران دراین‌باره 
گفت: ۴۵درصد بودجه امسال 
شهرداری به حمل‌ونقل عمومی 
اختصاص یافته است. تا پیش از امسال در یک‌سال و نیم گذشته 
۱۴کیلومتر خط با ۱۰ایستگاه جدید افتتاح شده است. امسال اما 
حدود ۲۰کیلومتر با ۱۳ایستگاه جدید افتتاح می‌شود. خط متروی 
پرند هم به طول ۲۰کیلومتر با یک ایستگاه امسال افتتاح خواهد شد 

و بازسازی واگن‌های مترو نیز همچنان ادامه دارد.

همه نقشه‌های مترو در قطارهای 
به‌روزرسانی 

نقشه تمام 
ایستگاه‌های 

متروی تهران

پایتخت به‌روزرسانی می‌شود. 
هادی زند، مدیر ارتباطات و امور 
بین‌الملل شرکت بهره‌برداری 
متروی تهران و حومه با بیان اینکه 
نصب این نقشه‌ها آغاز شده، گفت: 
به‌منظور مسیریابی راحت‌تر شهروندان و مسافران، ۱۲هزارو۳۰۰ 
نقشه برای به‌روزرسانی نقشه داخل قطارها، طراحی و چاپ شده 
است و با توجه به نزدیک شدن به آغاز سال تحصیلی جدید و 
افزایش مسافران مترو، نقشه‌های جدید خطوط تا پایان 
شهریور‌ماه داخل همه واگن‌ها نصب خواهد شد که همگی مجهز 
به رمزینه پاسخ سریع)کیوآرکد( هستند و شهروندان می‌توانند 
تنها با یک اسکن از راه دور به‌راحتی نقشه‌های به‌روز را از سایت 

این شرکت دریافت کنند.

تسهیلات ویژه برای نوسازی  نوسازی 
تاکسی‌های 
ون‌ فرسوده 

با تسهیلات 
۲۰۰میلیونی 

تاکسی‌های ون فرسوده درنظر 
گرفته شده است. امین رهبر، مدیر 
نوسازی سازمان مدیریت و نظارت 
بر تاکسیرانی شهر تهران دراین باره 
گفت: با توجه به قیمت بالای 
ون‌های موجود و عدم توانایی تاکسیرانان برای پرداخت وجه آن، 
این تسهیلات به‌منظور نوسازی ون‌های فرسوده و از رده خارج 
شده در دستور کار قرار گرفته است. برای جایگزینی ون‌های 
فرسوده خودروی »سمند سورن پلاس دوگانه‌سوز« با قیمتی 
حدود ۳۶۲میلیون تومان مدنظر است که مالکان ون‌های فرسوده 
می‌توانند از تسهیلات ۲۰۰ میلیون تومانی با کارمزد 8درصد و 
اقساط ۶۰ ماهه با ‌3ماه تنفس بهره‌مند شوند. تاکسیرانان 
متقاضی می‌توانند با مراجعه به واحد نوسازی سازمان از ساعت 

8تا۱۱ در این طرح ثبت‌نام کنند.

به‌گفته رئیس ستاد مرکزی اربعین، 
خروج 

۲میلیون‌و۷۰۰ 
هزار زائر اربعین از 

مرزهای کشور

تا عصر پنجشنبه بیش از 
۲میلیون‌و۷۰۰ هزار نفر از مرزهای 
کشور خارج شده‌اند. سیدمجید 
میراحمدی، با تأکید بر 
هماهنگی‌های مطلوب مرزبانان 
جمهوری اسامی ایران و عراق برای تسهیل تردد زائران در 
مرزها، گفت: موج بازگشت زائران به کشور شروع شده و بحمدالله 
وضعیت خوبی برای بازگشت زائران در مرزها وجود دارد و از این 
خیل جمعیت بیش از ۷۰۰هزار نفر پس از زیارت عتبات عالیات 

از طریق مرزها وارد کشور شده‌اند.

براساس آمار بانک مرکزی تا 
عرضه ارز اربعین 

از ۱ میلیون نفر 
گذشت

بعدازظهر پنجشنبه بیش از 
یک‌میلیون‌و۲۰ هزار نفر ارز اربعین 
دریافت کرده‌اند. با تدابیر بانک 
مرکزی امسال شرایط دریافت ارز 
اربعین تسهیل شده، به‌صورتی که 
فروش مجازی ارز اربعین از طریق پیام‌رسان »بله« و شبکه 
اجتماعی »روبیکا« نیز انجام می‌شود که برخلاف ادوار گذشته است 
و دریافت ارز اربعین )به میزان ۲۰۰هزار دینار عراق( بدون صف و 
در کمترین زمان ممکن انجام می‌شود. براساس آمارهای دریافتی 
۱۷۹۰شعبه ۶ بانک عامل تجارت، ملی، سپه، صادرات، پارسیان و 
پست‌بانک در زمینه عرضه ارز اربعین فعال هستند و افراد می‌توانند 
با در دست داشتن کارت‌ملی، گذرنامه یا برگه تردد اربعین به یکی 
از ۶ بانک عامل مراجعه کنند. امسال توزیع ارز)اسکناس( به زائران 

حداکثر به مبلغ ۲۰۰ هزار دینار عراق تا ۱۴شهریور ادامه دارد.

اتاق‌های مادر‌ و کودک شهرداری 
برپایی اتاق‌های 

مادروکودک در 
مرز مهران 

تهران برای رفاه حال این گروه از 
زائران در مرز مهران دایر شده 
است. علیرضا نادعلی، سخنگوی 
شورای اسلامی شهر تهران در 
بازدید از قرارگاه‌های مرزی مهران 
و زرباطیه گفت: اتاق‌های مخصوص مادر و کودک توسط 
شهرداری منطقه۵ تهران در مرز مهران ایجاد شده است و شرکت 
شهر سالم نیز به کارکنان و زائران حسینی  در مرز مهران خدمات 

خوبی ارائه می‌دهد.

سردار رادان، فرمانده انتظامی کشور 
ایستایی زائران در 

مرزها به ۴ ثانیه 
رسید

 گفت: در بعضی از روزها تجربۀ 
۲۰ تا ۵۰ درصد افزایش زائر در 
مرزهای مختلف را داشتیم. با 
پیگیری دولت، وضعیت جاده‌ها به 
خصوص در جاهایی که دچار بست 
ترافیکی می‌شدیم گشایش‌های بسیار عالی ایجاد شد به گونه‌ای 
که تا دیشب در جایی مشکل ترافیکی نداشتیم. در مرز مهران با 
توافقی که با طرف عراقی داشتیم واردشدن زائران به عراق را فقط 
ما بررسی می‌کنیم و آنها فقط مُهر می‌زنند. از جمعه نیز در مرز 
شلمچه زمان تحویل گذرنامه به افسر پلیس ۴ ثانیه بیشتر 

ایستایی ندارد و طرف عراقی هم کنترل ما را می‌پذیرد.

براساس آمار ارائه شده از سوی 
جهش 

۲۷درصدی تولید 
خودرو در کشور

وزارت صمت، از ابتدای امسال تا 
پایان مرداد‌ماه، قریب به ۵٣٧هزار 
دستگاه خودرو تولید شده که 
نسبت به میزان تولید در مدت 
مشابه سال گذشته ۲۷درصد 
رشد کرده است. بیشترین تولید را ون‌ها با حدود 
۱۳۷۰دستگاه و رشدی ۷۰درصدی به‌خود اختصاص داده‌اند، 
همچنین حدود ۴۵۶هزارو۱۲۶ دستگاه خودروی سواری 
به‌صورت عبور مستقیم و کامل تولید شده که نسبت به 
۳۷۰هزارو۱۶۶ دستگاه خودروی کامل تولیدی در 5ماه 
ابتدایی سال گذشته، افزایش تولید ۲۳درصدی را نشان 
می‌دهد. در این مدت قریب به ۶۲هزاردستگاه وانت هم در 
کشور تولید شده که در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته که 
۴۰هزارو۶۵۸ دستگاه بود، رشد ۵۲درصدی داشته است. 
علاوه براینها ۴۴۹دستگاه مینی‌بوس و میدل‌باس هم در این 
مدت تولیدشده که ۱۲درصد بیشتر از آمار تولید این نوع 
خودروها در 5ماه نخست سال گذشته و معادل ۴۰۱دستگاه 
است. در این مدت حدود ۱۶هزارو۶۰۰ دستگاه انواع خودروی 
سنگین )کامیون، کامیونت و کشنده( هم تولید شده که 
نسبت به ۹۸۲۰دستگاه تولیدی در مدت مشابه سال گذشته، 

با ۶۹درصد افزایش مواجه بوده است.

ایران پس از آمریکا دومین کشور 
ایران، دومین 

کشور موفق دنیا 
در تولید واکسن 

آنفلوآنزا

موفق دنیا در تولید واکسن 
نوترکیب آنفلوآنزا است که 
توانسته با بهره‌گیری از فناوری 
نوین و همفکری نخبگان صنعت 
بیوتکنولوژی به این هدف بزرگ 
دست یابد. محمدامین قبادی، دبیر انجمن داروسازان تهران 
گفت: واکسن 4ظرفیتی تولید داخل، همه کارآزمایی‌های 
بالینی را سال‌ها پیش با موفقیت گذرانده است و تأییدیه 
وزارت بهداشت، پزشکان و متخصصان مختلف را نیز دارد و 
امسال سومین سال تولید و مصرف این واکسن در کشور است. 
واکسن خارجی آنفلوآنزای تولید شده بر پایه تخم‌مرغ 5دلار 
قیمت دارد و توسط شرکت‌های واردکننده با تخصیص ارز 
وارد و به شیوه‌های مختلف بازاریابی و فروخته می‌شود. 
واکسن نوترکیب آنفلوآنزا در دنیا ۶۵دلار فروخته می‌شود، اما 
متخصصان ایرانی، این واکسن را با قیمت کمتر از ۵ دلار تولید 
و عرضه کرده‌اند؛ به‌طوری که ۲۶۰هزار تومان قیمت دارد و در 

داروخانه‌های کشور موجود است.

افتتاح ۲۹۰کیلومتر آزادراه در یک 
ساخت آزادراه در 

یک سال ۳برابر 
شد

سال اقدام بزرگ دولت سیزدهم 
است که نیازمند ۳هزار میلیارد 
تومان تزریق منابع دولتی به 
درصورت  و  پروژه‌هاست 
بهره‌برداری، برای نخستین‌بار 
۳برابر متوسط سالانه ساخت آزادراه در یک‌سال ثبت می‌شود. 
خیراله خادمی، معاون وزیر راه و شهرسازی با تأکید براین 
موضوع گفت: با پیگیری‌های وزیر راه و شهرسازی امسال از 
۲۹۳کیلومتر آزادراه بهره‌برداری خواهیم کرد و برای رسیدن 
به این میزان از افتتاح آزادراهی در یک سال، هدف‌گذاری 
انجام شده است. این میزان افتتاح آزادراهی اتفاق بسیار 
بزرگی است؛ چراکه ما تا پیش از این سالانه به‌طور متوسط 
۸۶کیلومتر آزادراه ساخته‌ایم و اگر ۲۹۰کیلومتر امسال را زیر 
بار ترافیک ببریم، مساوی با ۳برابر متوسط سالانه آزادراه‌سازی‌ 
در کشور کار انجام شده و اقدام بزرگی است تا چالش برخی 
مسیرها که گره‌های بزرگ ایمنی و ترافیکی دارند، حل شود. 
ارزش روز این ۲۹۰کیلومتر حداقل حدود ۳۵تا۴۰هزار 
میلیارد تومان است که در صورت افتتاح تا پایان سال، امسال 

را می‌توانیم سال شکوفایی آزادراه‌سازی‌ در کشور بدانیم.

رالی تور گردشگری خانوادگی 
رالی »ما با 

طبیعتیم« 
از عباس‌آباد 

راه‌افتاد

تهران-ساری با شعار »ما با 
طبیعتیم« از منطقه فرهنگی و 
گردشگری عباس‌آباد در تهران 
آغاز شد. این رالی با هدف ترویج 
سفرهای مسئولانه و ایمن، توسعه 
فعالیت‌های اتومبیلرانی در کشور، ایجاد شور و نشاط 
اجتماعی، توسعه فرهنگ رانندگی ایمن و حفاظت از 
محیط‌زیست و همچنین معرفی مسیرهای جدید گردشگری 
در ایران، از منطقه فرهنگی و گردشگری عباس‌آباد در تهران 
به مقصد ساری آغاز شده و امروز)جمعه ۱۰شهریور( با معرفی 
برگزیدگان در منطقه بادله ساری به پایان می‌رسد. ملاک 
انتخاب برترین‌های این رالی، مواردی ازجمله کمترین امتیاز 
منفی ثبت شده توسط داوران مستقر در ایستگاه‌های کنترل، 
میزان رعایت اصول صحیح رانندگی، احترام به قوانین و 
مقررات راهنمایی و رانندگی، نحوه عملکرد شرکت‌کنندگان 
در موقعیت‌های مختلف، شیوه نقشه‌خوانی و مهارت 
مسیریابی و محاسبات دقیق به‌منظور رسیدن بموقع به 

ایستگاه‌هاست.

به‌روزرسانی و جایگزینی ۵۰ هزار 
جایگزینی ۵۰ هزار 

تاکسی فرسوده 
با خودروهای 

برقی

تاکسی فرسوده با خودروهای 
برقی در دستور کار بوده و انجام 

می‌شود.
 احمد وحیدی، وزیر کشور گفت: 
در حوزه حمل‌ونقل عمومی 
نوسازی ناوگان به‌ویژه نوسازی تاکسی و اتوبوس‌ها در 
دستور کار است. یکی از موضوعات در حمل‌ونقل عمومی 
اعم از اتوبوس تاکسی این است که به‌روزرسانی این وسایل و 

دستگاه‌ها در دستور کار است.
وحیدی ابراز امیدواری کرد تا تولیدکنندگان داخل نیز تاکسی 
خوب و مناسب پیشنهاد دهند که هم از نظر کیفیت و هم 
قیمت مناسب باشند تا ما نسبت به نوسازی حمل‌ونقل عمومی 
اقدام کنیم. وی با بیان اینکه نگاه ما و اولویت برقی کردن 
ناوگان است؛ گفت: امیدواریم با پیشنهاد مناسب و خوب 
یک تصمیم مناسب برای حوزه حمل‌ونقل عمومی اخذ شود.

جواد روحی یکی از زندانیانی که در زندان نوشهر 
زندانی بود بامداد پنجشنبه به دلیل تشنج به 
بیمارستان شهید بهشتی نوشهر منتقل شد و در 

پی آن فوت کرد. 
براساس اعلام روابط عمومی زندان نوشهر، 
جواد روحی، جوان زندانی‌ای که با حکم دادگاه 
ساری به اعدام محکوم شده بود و با حکم 
قانونی در زندان به سر می‌برد، ساعت 3:45 
بامداد پنجشنبه، 9 شهریور، در زندان به 
دلیل تشنج به بیمارستان شهید بهشتی 

وی سوال کرده‌اند. با دستور قضایی مقرر شده 
است دوربین‌های مدار بسته زندان بازبینی و 
بررسی شوند و وسایل شخصی متوفی از جمله 
یادداشت‌ها و دارو‌های وی مستندسازی شود. 
جسد متوفی برای بررسی علت تامه فوت و 
معاینات سم‎شناسی به پزشکی قانونی ارسال 
شده و نسبت به کالبدشکافی و نمونه‎گیری اقدام 

شده است.

قرآن سوزی در میدان اصلی شهر
پیگیری‌های خبرگزاری میزان نشان می‌دهد 
این فرد لیدری اغتشاشگران را بر عهده داشته 
و اقدامات مجرمانه قابل توجهی را نیز در 

اغتشاشات انجام داده است.
براساس دادنامه صادره از سوی دادگاه انقلاب 
اسلامی ساری، اتهامات متهم دایر است بر: افساد 

نوشهر منتقل شد. پس از انتقال جواد روحی 
به بیمارستان متاسفانه با وجود اقدامات کادر 

پزشکی این فرد در بیمارستان فوت کرد.

بازبینی دوربین‌های مداربسته
روابط عمومی زندان‌نوشهر در این رابطه اعلام 
کرده است: درباره فوت جواد روحی طبق دستور 
قضایی، پرونده تشکیل و به شعبه اول بازپرسی 
ارجاع شده و دادستان نوشهر به همراه بازپرس، 
با حضور در زندان از هم بندیان متوفی در مورد 

فی‌الارض از طریق ارتکاب جرم علیه امنیت 
داخلی کشور، احتراق و تخریب اموال به گونه‌ای 
که موجب اخلال شدید در نظم عمومی کشور 
و ناامنی و ورود خسارت عمده به اموال عمومی 
شده است، تخریب، ایجاد حریق و خرابکاری در 
اموال و تاسیسات مورد استفاده عمومی به منظور 
اخلال در نظم و امنیت جامعه، تحریک برخی از 
شهروندان به ایجاد ناامنی و اجتماع و تبانی برای 
ارتکاب جرم بر ضد امنیت داخلی کشور، ارتداد 
از طریق هتک حرمت به قرآن از طریق آتش‌زدن 
قرآن کریم و توهین به مقدسات، امارات و قرائن 
موجود در پرونده، اعترافات صریح متهم و 
گزارش ضابطین حاکی از آن است که این متهم 
در سازمان‌دهی اغتشاشات حضور داشته و به 
عنوان لیدر در جمعیت اغتشاشگران ایفای نقش 

می‌کرده است.

جواد روحی کیست؟
جزئیات فوت نقشه‌گردان اصلی اغتشاشات در زندان نوشهر

تولیدات وزارت دفاع و پشتیبانی 
نیروهای مسلح چیست؟

تولیدات سازمان صنایع دفاع، طیف 
گسترده‌ای دارد و حتی شامل محصولات 
غیرنظامی نیز می‌شود و در مجموع 
تمامی ادوات و تجهیزات نظامی نیروهای 
مسلح مرتبط با این سازمان هستند. 
ازجمله محصولات نظامی این سازمان 

عبارتند از:
 اسلحه‌های خودکار و نیمه‌خودکار

 موشک‌
 پهپاد‌

 انواع هواگرد‌ها
 شناور‌های مختلف)ناوچه، قایق و 

زیردریایی‌(
 تانک و....

تولید 2برابری انواع موشک 
وزارت دفاع در دولت سیزدهم 

اقدامات و حرکت‌های وزارت دفاع 
جهشی است. به‌ویژه در دولت سیزدهم 
که این فعالیت‌ها شکلی منسجم و 

موفق‌تری به‌خود گرفته است:

140 درصد تشکیلات نیرو‌های مسلح 
ارتقا یافت.

156 درصد صادرات سلاح بیشتر شد.
45 درصد تولید انواع موشک‌های 

پدافندی افزایش یافت.

1000 شرکت دانش‌بنیان توانستند با 
وزارت دفاع همکاری کنند.

85 هزار نفر به‌صورت مستقیم و 
غیرمستقیم صاحب شغل و کسب درآمد 

شدند.

2 برابر شدن تولید موشک‌ها و افزایش و 
ارتقای رزم موشکی از دستاوردهای مهم 

این حوزه است.
 دستیابی به موشک فراصوت

 تولید جت جنگنده و آموزشی کوثر و 
سیمرغ، بالگرد، موتور جت 

 تعمیرات انواع هواپیما‌های جنگنده

همه موشک‌ها از حیّز انتفاع ساقط می‌شدند اگر...

سردار سیدمهدی فرحی، جانشین وزیر دفاع: قطعه مورد نظر مکث
برای خرابکاری یکی از کانکتورهای موشک بوده است. اگر 
در ابتدای این کانکتور یک مدار انفجاری قرار داده می‌شد، 
می‌توانستند براساس یک زمانبندی که از قبل برای آن تعریف 
کرده بودند موشک را منفجر کنند. اگر این طرح کشف نمی‌شد 

بخش اعظمی از موشک‌های ما از حیّز انتفاع ساقط می‌شدند. با 
اجرای این پروژه کاملا موفق همه مسیرها و فعالیت‌های موساد 
برای تامین و انتقال قطعه مورد نظر آنان به همراه افسران 
خارجی و عوامل داخلی آنان شناسایی و در چتر اطلاعاتی 

قرار گرفتند.


